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自己評価作成日 【外部評価で確認した事業所の優れている点、工夫点（評価機関記入）】

基本情報リンク先

石川県七尾市黒崎町ヲ部109番地

評価結果市町村受理日令和7年2月8日

　当ホームは「利用者を個人として尊重し、その人らしい生活を支援します」を理念として掲げ、利用者一人
ひとりの生活歴を活かし、楽しく生活出来る支援に取り組んでいる。又、毎年、法人の方針に基づいた単年
度事業計画（フレイルの予防等）を作成し、年2回、実践状況を評価・確認しながら、日々の支援に繋げてい
る。今年度から個別支援の強化にも取り組み、日常の何気ない会話や１：１の場面（夜勤帯等）で利用者
個々の思いを聴くようにしている。利用者の思い（〇〇に行きたい、〇〇を食べたい他）を聴いた場合は職
員間で共有し、その実現を図っている。ホームでは同グループ内の医師や病院、母体の特養施設をはじめ
とする法人全体の十分なフォロー・バックアップ体制（健康管理、緊急時対応、重度化・終末期支援、災害支
援他）が確保されている為、利用者・家族・職員の安心に繋がっている。近年はコロナ禍の為、地域行事へ
の参加は控えていたが、今年度は久々に地区の敬老会に参加した。又、ホーム独自の広報誌＝「やくしの
里便り」を町内の回覧版に添付（３ｹ月毎）してもらったり、法人全体の広報誌を全世帯に配布（年1回）する
活動を継続的に行うことで、地域住民に当ホームの理解を深めてもらっている。

（有）エイワイエイ研究所

所在地

1  自己評価及び外部評価結果

1790200032

法人名 社会福祉法人　緑会

【事業所が特に力を入れている点・アピールしたい点（事業所記入）】

事業所番号 　当ホームは七尾より氷見方面へ向かう国道160号線沿いの海と山に囲まれた自然豊かな場所にあり、現
在では能越道大泊ＩＣに近く交通の便も良くなりました。春には敷地の隣にある桜が見え、ウグイスやキジの
鳴き声が聞こえ、四季の移り変わりを楽しむことができます。キッチンはオープン式対面キッチンで、入居者
様が気軽にキッチンに立つことができ、中庭では畑で野菜つくりを行っています。入居者様全員での外出や
季節ごとの行事を多く取り入れ、また個別の要望にもできる限り対応させていただき、お一人お一人が楽し
みのある生活が送ることができるよう支援させていただいております。

グループホーム　やくしの里事業所名

職員は、家族が困っていること、不安なこと、求
めていることをよく聴いており、信頼関係ができ
ている
（参考項目：9,10,19）

金沢市無量寺5丁目４５－２　サンライズⅢ106号

Ⅴ．サービスの成果に関する項目（アウトカム項目）　　※項目№1～59で日頃の取り組みを自己点検したうえで、成果について自己評価します

項　　目
　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当するものに○印

項　　目

訪問調査日 令和7年2月19日

　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当するものに○印

60
職員は、利用者の思いや願い、暮らし方の意向
を掴んでいる
（参考項目：23,24,25）

1. ほぼ全ての利用者の 1. ほぼ全ての家族と
2. 利用者の２/３くらいの

4. ほとんどできていない

2. 家族の２/３くらいと
3. 利用者の１/３くらいの
4. ほとんど掴んでいない

67
3. 家族の１/３くらいと

1. ほぼ毎日のように
2. 数日に１回程度ある 2. 数日に1回程度
3. たまにある 3. たまに

4. ほとんどない

61
利用者と職員が、一緒にゆったりと過ごす場面
がある
（参考項目：18,42）

1. 毎日ある

68

4. ほとんどない

通いの場やグループホームに馴染みの人や地
域の人々が訪ねて来ている
（参考項目：2,20）

利用者は、職員が支援することで生き生きした
表情や姿がみられている
（参考項目：40,41）

1. ほぼ全ての利用者が

70

4. ほとんどいない

62
利用者は、一人ひとりのペースで暮らしている
（参考項目：42）

1. ほぼ全ての利用者が

69
3. 利用者の１/３くらいが

2. 少しずつ増えている

1. ほぼ全ての職員が
2. 利用者の２/３くらいが 2. 職員の２/３くらいが
3. 利用者の１/３くらいが 3. 職員の１/３くらいが

2. 利用者の２/３くらいが
3. 利用者の１/３くらいが 3. 利用者の１/３くらいが

4. ほとんどいない

3. あまり増えていない
4. ほとんどいない 4. 全くいない

運営推進会議を通して、地域住民や地元の関
係者とのつながりが拡がったり深まり、事業所
の理解者や応援者が増えている
（参考項目：4）

1. 大いに増えている
2. 利用者の２/３くらいが

4. ほとんどいない

職員は、活き活きと働けている
（参考項目：11,12）

64
利用者は、戸外の行きたいところへ出かけてい
る
（参考項目：53）

1. ほぼ全ての利用者が

71

4. ほとんどいない

職員から見て、利用者はサービスにおおむね満
足していると思う

1. ほぼ全ての利用者が
2. 利用者の２/３くらいが

職員から見て、利用者の家族等はサービスに
おおむね満足していると思う

1. ほぼ全ての家族等が
2. 利用者の２/３くらいが 2. 家族等の２/３くらいが
3. 利用者の１/３くらいが 3. 家族等の１/３くらいが
4. ほとんどいない 4. ほとんどできていない

1. ほぼ全ての利用者が

72

66
利用者は、その時々の状況や要望に応じた柔
軟な支援により、安心して暮らせている
（参考項目：28）

1. ほぼ全ての利用者が
2. 利用者の２/３くらいが
3. 利用者の１/３くらいが
4. ほとんどいない

65
利用者は、健康管理や医療面、安全面で不安な
く過ごせている
（参考項目：30,31）

63


